
Ένα ιερό προσκύνημα…
διαφορετικό από τ’ άλλα!
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 
2 Μαΐου & 24 Οκτωβρίου
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 
12 Σεπτεμβρίου & 17 Οκτωβρίου

ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ

Ξεχειλίζει από νοσταλγία ένα ταξίδι στην άλλοτε κοσμοπολίτικη 

Αλεξάνδρεια όπου κυριαρχούσε το ελληνικό στοιχείο, και έσμιγαν 

αρμονικά οι πολιτισμοί. Μια πόλη που οι περισσότεροι από μας 

γνωρίζουν μέσα από τα βιβλία κι απ’ την εκεί αιώνια ζωντανή 

παρουσία του Κωνσταντίνου Καβάφη και της Πηνελόπης Δέλτα. 

Είναι το μεγαλύτερο λιμάνι και η δεύτερη κυριότερη πόλη της 

Αιγύπτου. Η βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, τμήμα ενός κορυφαίου 

ερευνητικού κέντρου επιστημών, φιλοσοφίας και τεχνών, λέγεται 

ότι περιείχε κάθε είδους γνώση που διέθετε ο αρχαίος κόσμος, 

επέφερε δε στη πόλη το χαρακτηριστικό του « πιο πολυμαθούς 

σημείου της γης ». Στο κέντρο της πολύβουης αυτής πόλης των 

εκατομμυρίων κατοίκων, μας περιμένει ένα από τα μεγαλύτερα 

κέντρα της Ελληνορθόδοξης εκκλησίας, το Πατριαρχείο 

Αλεξανδρείας ιδιαίτερα συνδεδεμένο από τα παλιά χρόνια με την 

εκκλησία της Κύπρου.

3ήμερες κρουαζιέρες στην Αλεξάνδρεια με διανυκτέρευση 

Ένα συναρπαστικό οδοιπορικό 
στο χρόνο

3ήμερες κρουαζιέρες στους Αγίους Τόπους με διανυκτέρευση

Ακολουθείστε τα βήματα του Ιησού από την γέννηση, τη βάπτιση, 

τη σταύρωση μέχρι και την Ανάσταση Του. Ίσως αυτή να είναι 

η πιο ολοκληρωμένη επίσκεψη σας στους Αγίους Τόπους. Η 

μοναδική αυτή 3ήμερη κρουαζιέρα προσφέρεται για να γνωρίσετε 

τους Αγίους Τόπους όπου χιλιάδες προσκυνητών επισκέπτονται 

κάθε χρόνο για να δουν από κοντά τους ιερούς χώρους που 

έζησε και θυσιάστηκε ο Ιησούς. Η γαλήνη και η ευλάβεια που 

αναδύονται μέσα από τα θρησκευτικά και ιστορικά μνημεία που θα 

επισκεφθούμε στην Ιερουσαλήμ, στην Βηθλεέμ, στην Γαλιλαία, στη 

Ναζαρέτ, και στον Ιορδάνη ποταμό, συναρπάζουν κάθε επισκέπτη. 

Στην Ιεριχώ, στο Μοναστήρι του θαυματουργού Αγίου Γερασίμου 

θα έχετε την ευκαιρία για προσκύνημα και περιδιάβαση στο ήρεμο 

και ευλαβικό αυτό Μοναστήρι. Πρόκειται πράγματι για επίσκεψη 

σταθμό στη ζωή κάθε ανθρώπου και όχι απλώς ένα προσκύνημα.

ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΣΤΟ ΙΣΡΑΗΛ

“Σα βγεις στον πηγαιμό για την 
Ιθάκη, να εύχεσαι νάναι μακρύς 
ο δρόμος, γεμάτος περιπέτειες, 
γεμάτος γνώσεις.”
                                   Καβάφης Ιθάκη

Αναλυτικές περιγραφές των προαιρετικών εκδρομών μας στις 
σελίδες 26-30
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